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                Obec Horný Lieskov             
                   Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov 
 
 
 

Z á p i s n i c a 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov 

konaného dňa 30. júna 2015 
 
        Program:  

1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia 
2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3) Schválenie záverečného účtu obce Horný Lieskov za rok 2014 
4) Zhodnotenie výročnej správy obce Horný Lieskov za rok 2014 
5) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte 
6) Príprava Annovskej zábavy dňa 26. júla 2015 
7) Predĺženie platnosti PHSR do 31. 12. 2015 
8) Predloženie návrhov na spracovanie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

obce a schválenie zloženia pracovných skupín k spracovaniu PHSR 
9) Rôzne 
10) Záver 

  
1) Starosta obce privítal prítomných poslancov a hlavného kontrolóra obce Ing. Marcela 

Ondráša. Poslanec Vladimír Šarlay svoju neúčasť na obecnom zastupiteľstve ospravedlnil. 
Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol doplnený o ďalšie 
dva body: „7. Predĺženie platnosti PHSR do 31. 12. 2015, 8. Predloženie návrhov na 
spracovanie Programu hospodárskeho a sociálneho rozovoja obce a schválenie zloženia 
pracovných komisií k spracovaniu PHSR“ Tieto body boli doplnené do programu 
obecného  zastupiteľstva na ich prerokovanie. Program zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený. 
 

2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Ivana Pšenáková a Mgr. Jana 
Melicheríková. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.  

3) V tomto bode programu ekonómka obce p. Eva Kardošová oboznámila poslancov 
s celoročným hospodárením obce v roku 2014. K záverečnému účtu sa tiež svojim 
stanoviskom, ktoré doručil pred konaním zastupiteľstva, vyjadril kontrolór obce 
a odporučil obecnému zastupiteľstvu v Hornom Lieskove schválenie Záverečného účtu za 
rok 2014. Po prekontrolovaní zo strany poslancov títo jednohlasne schválili Záverečný 
účet a celoročné hospodárenie obce Horný Lieskov za rok 2014 bez výhrad. 
 

4) V tomto bode programu rovnako ekonómka obce p. Eva Kardošová predstavila Výročnú 
správu obce Horný Lieskov za rok 2014, ktorí ju po zhodnotení berú na vedomie.  

 
5) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o zmenách 

v rozpočte na rok 2015, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomí 
poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku 



 
     Telefón                                E-mail                                    Web                                   IČO  
042/4353 260                  starosta@lieskov.sk                 www.lieskov.sk                  00 623 695 

zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom 
úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).  

 
6) Starosta obce požiadal všetkých prítomných o pomoc pri organizovaní „Annovskej 

zábavy“ dňa 26. júla 2015, teda pri jej prípravách ako aj o pomoc pri zabezpečení 
organizácie v samotný deň zábavy a zabezpečení tomboly. Po vzájomnej dohode sa 
zároveň prítomný rozhodli použiť prípadný zisk z podujatia na rekonštrukciu priestorov 
obecnej knižnice, ktorú by sme chceli dokončiť do konca roka 2015. 

7) V tomto doplnenom bode programu starosta obce informoval prítomných poslancov 
o potrebe predĺženia platnosti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Horný 
Lieskov do 31. 12 2015, nakoľko nový PHSR je momentálne v štádiu spracovania 
Regionálnou a rozvojovou agentúrou Púchov a v prípade potreby zapojenia sa do 
projektových zámerov je potrebné mať tento strednodobý plánovací dokument aktuálny. 
Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú predĺženie platnosti Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja obce spracovaného v Trenčianskou regionálnou rozvojovou 
agentúrou v októbri 2008 do 31. 12. 2015. 

8) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené návrhy, ktoré budú 
zároveň podkladmi k spracovaniu nového PHSR do roku 2025. Zároveň starosta obce 
poslancov informoval  o potrebe vytvorenia pomocných pracovných skupín k spracovaniu 
dokumentu PHSR. Prítomný poslanci schvaľujú vytvorenie pomocných pracovných 
skupín k spracovaniu PHSR v nasledovnom zložení: 

Hospodárska pracovná skupina:  Predseda: Ing. Andrej Torda 

     Členovia: Jozef Švec, Ing. Jozef Lukajka 

Sociálna pracovná skupina:  Predseda: Ing. Andrej Torda 

     Členovia: Mgr. Jana Melicheríková, Ivana Pšenáková 

Enviromentálna pracovná skupina:  Predseda: Ing. Andrej Torda 

          Členovia: Vladimír Šarlay, Eva Kardošová 

Činnosť jednotlivých pracovných skupín bude vyplývať z potrieb a z rozsahu spracovania 
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Horný Lieskov. 

9) V tomto bode programu starosta obce informoval o neúspešnom projekte na získanie 
dotácie v rámci „Podpory rozvoja športu na rok 2015 so zameraním na výstavbu 
multifunkčných ihrísk“. O možnosť výstavby multifunkčného ihriska v našej obci sa 
budeme teda uchádzať v rámci Programu rozvoja vidieka na roky 2014 – 2020, kde je tiež 
možnosť získania podpory na tento projekt a výstavba multifunkčného ihriska je určite 
jednou z priorít pre našu obec. Stále pracujeme na príprave projektu z výzvy MH SR na 
dotáciu na rekonštrukciu verejného osvetlenia, ktoré má obec v záujme zrekonštruovať 
a doplniť nové svetelné body, v priebehu mesiaca júl bude táto žiadosť skompletizovaná 
a podaná na MH SR. Taktiež sa chceme zapojiť do výzvy na kamerové systémy, kde má 
obec záujem v rámci zníženia kriminality a zvýšenia bezpečnosti v obci vybudovať v obci 
kamerový systém s piatimi kamerami umiestnenými pri vstupe do obce a na verejných 
priestranstvách. Oslovujeme tiež spracovateľov projektových dokumentácií 
k rekonštrukcii miestnych komunikácií, kde chceme aktualizovať pôvodnú dokumentáciu 
a doplniť nové úseky ciest, nakoľko sa do konca roka 2015 očakáva výzva na 
rekonštrukcie miestnych komunikácií, takže určite máme záujem na tom, aby sme boli 
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v čase podania výzvy pripravený podať žiadosť o nenávratný finančný príspevok na tento 
projekt. Pevne veríme, že obec bude pri podávaní žiadostí o dotáciu, resp. o poskytnutie 
nenávratných finančných príspevkov čo najúspešnejšia, aby sme mohli napredovať, 
pretože aj samotné spracovanie žiadostí stojí nemálo úsilia a finančných prostriedkov, 
ktoré nám v prípade neúspechu  nikto nevráti. 

Vzhľadom k spracovávanej žiadosti „Obnova verejného osvetlenia v obci Horný Lieskov“ 
starosta obce informoval prítomných poslancov o potrebe schválenia predloženia žiadosti 
o NFP v rámci opatrenia 2.2 OP KaHR na realizáciu projektu „Obnova verejného 
osvetlenia v obci Horný Lieskov“, ktorý je realizovaný obcou Horný Lieskov, ďalej 
schválenie zabezpečenia realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci 
a tiež zabezpečenia finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 
vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade 
s podmienkami poskytnutia pomoci. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú predložený 
návrh na predloženie žiadosti, zabezpečenie realizácie a spolufinancovania tohto projektu. 

Starosta obce tiež informoval o prebiehajúcich prácach v obecnej knižnici. Po zhotovení 
nových strojových omietok momentálne prebieha montáž sadrokartónu, kde sa znížia 
stropy a strop sa zateplí minerálnou vatou. Po zhotovení stropu zrovnáme podlahu, 
podlaha sa zaizoluje tekutým hydroizolačným náterom a následne bude položená 
keramická dlažba. Po týchto stavebných prácach budú steny natreté novým náterom 
a umiestená krbová pec. Práce sa viacmenej vykonávajú svojpomocne, finančnú podporu 
nám zabezpečili sponzori, svoju finančnú spoluúčasť má samozrejme aj samotná obec. 
Priestory budú dokončené v priebehu mesiaca október. 

Starosta obce tiež informoval prítomných o novom softvérovom a hardvérovom vybavení 
obecného úradu. V rámci projektu Dátového centra obcí a miest boli obecnému úradu 
v Hornom Lieskove poskytnuté 2 notebooky, stolový počítač a multifunkčné zariadenie, 
samozrejme vrátane softvérového vybavenia. Starosta obce požiadal v rámci tohto 
projektu o nové vybavenie do materskej školy a to v rovnakom zložení.  

Starosta obce ďalej informoval o potrebe navýšenia kontokorentného úveru „Municipálny 
úver – Superlinka“ zo dňa 27. 06. 2014 vo výške 4 300 EUR poskytnutého zo strany 
Prima banky Slovensko a. s. vzhľadom k potrebe prípravy projektových zámerov, či už 
ide o rekonštrukciu verejného osvetlenia, kde je potrebné spracovať svetelnotechnickú 
štúdiu, zabezpečiť verejné obstarávanie na zhotoviteľa a v prípade úspešnosti projektu 
zabezpečiť tiež spolufinancovanie 5% (odhadované náklady obce sú cca 5 700 EUR) 
alebo ide o spracovanie projektovej dokumentácie k rekonštrukcii miestnych komunikácií 
(odhadované náklady 2 000 EUR). Vzhľadom k tomu, že obec nemá zatiaľ v plnej výške 
zrefundované prostriedky z Modernizácie verejného priestranstva cintorína – chodník 
a prístrešok a je stále úverovo zaťažená splácaním spoluúčasti a externého manažmentu 
z rekonštrukcie miestnych komunikácií v roku 2010, je potrebné toto navýšenie úveru, 
aby sme sa mohli zapájať do ďalších projektov. V blízkej dobe sa očakáva splatenie oboch 
úverov z modernizácie cintorína, pri oboch čakáme už len na vrátenie 15 % DPH od štátu 
a následné splatenie našej spoluúčasti cca 1500 EUR. Splatenie úveru z rekonštrukcie 
miestnych komunikácií z roku 2010 sa očakáva v júli 2017,  Očakáva sa tiež vyšší príjem 
z podielových daní v roku 2016.  Poslanci preto jednohlasne schvaľujú navýšenie 
„Municipálneho úveru – Superlinka“ zo dňa 27. 06. 2015 na sumu 10 000 EUR 
k zabezpečeniu spracovania projektových zámerov a žiadostí o dotácie, resp. o nenávratný 
finančný príspevok z prostriedkov EÚ a štátneho rozpočtu. Zároveň schvaľujú vystavenie 
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vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z 
„Municipálneho úveru – Superlinka“ zo dňa 27. 06. 2014. 

Starosta obce v závere predložil prítomných poslancom vnútorný predpis „Zásady 
podávania, preverovania a evidovania podnetov podávaných v zmysle zákona č. 307/2014 
Z. z.“, ktorý je záväzný pre všetkých zamestnancov obce Horný Lieskov ako 
zamestnávateľa a jej štatutárneho zástupcu. Prítomný poslanci jednohlasne schvaľujú 
predložené zásady. 

10) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom a hlavnému kontrolórovi za 
účasť na obecnom zastupiteľstve. 

 
Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk 
a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice. 

       
 
 

Overovatelia zápisnice: Ivana Pšenáková 
       Mgr. Jana Melicheríková 
 
 
 
 
              Ing. Andrej Torda 
                     starosta obce 
 
 
 

 
 


